

СЕГОДНЯ В 21.00 НА «ПЕТРОВСКОМ»  
ПОЛЬСКИЙ АРБИТР ПАВЕЛ ГИЛЬ  
ДАСТ СВИСТОК, И «ЗЕНИТ» НАЧНЕТ  
ОТВЕТНЫЙ МАТЧ С «БАЗЕЛЕМ»  
В 1/8 ФИНАЛА ЛИГИ ЕВРОПЫ

Спонсор рубрики

Общество с ограниченной ответственностью

«Мирит-ЭКСПО»

реклама

# Отступать некуда



Фото Вячеслава ЕВДОКИМОВА (fc-zenit)

Будем надеяться, что на своем поле «Зенит» побьет «Базель».

Отступать, как говорится, некуда — в первой встрече было поражение — 0:2. Вот мы и поглядим, пройдут ли подопечные Лучано Спаллетти проверку в стрессовых условиях.

«ЗЕНИТ» ПОПАЛ в такую ситуацию, когда победить легче, чем выйти в четвертьфинал. Это не парадокс. Ведь выигрыш со счетом 2:1 (что очень вероятно) или даже 3:1 не позволит сине-бело-голубым пройти в следующий раунд.

«Базель» разыгрался. В минувшем туре швейцарского чемпионата был разгромлен «Янг Бойз». С другой стороны, этот результат был достигнут на своем поле. На выезде с этой командой происходят презабавные метаморфозы. За примером далеко ходить

не нужно: в прошлом сезоне «Базель» выиграл в плей-офф Лиги чемпионов у самой «Баварии» на своем поле — 1:0. Но в Мюнхене швейцарцы, предвкушавшие большой клубный успех, были «закатаны в газон» — 0:7.

Лучано Спаллетти убежден: рецепт победы он нашел, наша команда пройдет «Базель». Потому, полушутя-полусерьезно говорил Мистер вчера, в отставку он не подаст.

— «Зенит» — большая, сильная команда, которая должна добиваться результатов. Если их нет, то вполне нор-

мально, что мою роль могут поставить под сомнение, — отметил Спаллетти. — Могу сказать абсолютно точно, я не подам в отставку, потому что знаю: ситуацию, в которой мы находимся сейчас, можно исправить.

Есть мнение, Спаллетти или выпустит сверхатакующий состав (Халк, Данни, Кержаков, Быстров, Витсель), или до предела постарается насытить середину поля (тогда Кержаков останется в запасе). В любом случае он что-нибудь придумает. Или Широков и Файзулин с помощью Денисова сумеют довести мяч до штрафной, а там уже Халк забьет. Эта тактика может принести «Зениту» успех.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ

ИЗ ГАЗЕТ

## «Посол Швейцарии» выйдет на поле

В БАЗЕЛЕ НАДЕЮТСЯ  
НА КОНТРВЫПАДЫ  
СВОИХ ФУТБОЛИСТОВ

ПРОГНОЗЫ ПЕРЕД МАТЧЕМ — не в традициях швейцарской прессы. Так что появившиеся перед матчем на «Петровском» анонсы и расклады сделаны на уровне эмоций. Ведь футбол в этой стране — тоже политика.

«Победа ФК «Базель» важна в политическом отношении, причем не только для «Базеля», — озаглавила статью региональная газета «Новости кантона Базель-Ландшафт». И поясняет почему: «С чем у вас ассоциируются США? Со статуей Свободы. А Франция? С Эйфелевой башней. А Швейцария — прежде всего с Альпами. Но если ФК «Базель» пройдет в следующий раунд Лиги Европы, то вознесется на невиданную высоту, и с этой высотной доминантой будет ассоциироваться вся Швейцария. Таким образом, «Базель» — чрезвычайный и полномочный посол Швейцарии».

За счет чего базельцы собираются добиться «исторического» результата? Прежде всего за счет атаки, «моторят» в которой египтянин Мохаммед Салах и чилиец Марсело Диас. А еще — легенда швейцарского футбола нападающий Александр Фрай. «Он вывел «Базель» на новый курс, — не скрывает своего восхищения Фраем газета «20 минут». — Его достижения в последних трех матчах впечатляющи, особенно он хорош в розыгрыше стандартов».

В последний момент газеты и информационные агентства сообщили, что во время перелета из Базеля в Санкт-Петербург в самолете стало плохо полузащитнику Мохаммеду Эль-Ненни. Пришлось из-за этого срочно посадить самолет в Берлине, где 20-летний египтянин был немедленно госпитализирован. Предварительный диагноз — проблемы сосудов.

По материалам швейцарской прессы  
подготовил Борис ОСЬКИН

КРАСНО-СИНИЕ

## СКА переписал историю

НАША КОМАНДА ВПЕРВЫЕ ЗА 19 ЛЕТ  
ЗАВОЕВАЛА МИНИМУМ БРОНЗУ

ХОККЕИСТЫ СКА завоевали бронзу. Почему так скромно? Ну, во-первых, это достижение громадное — за 19 лет впервые. Во-вторых, армейцы гарантировали себе этот минимум, выйдя в полуфинал Кубка Гагарина: в очередном раунде плей-офф армейцы «раскатали» череповецкую «Северсталь». Причем команде Юкки Ялонена понадобились четыре матча (счет серии — 4:0).

— Я очень рад этим медалям, потому что я как раз был гендиректором СКА, который в 1994 году последний раз формально вырвал бронзу — в Кубке МХЛ, — улыбнулся в разговоре с корреспондентом «ВП» заведующий кафедрой футбола и хоккея в НГУ спорта и здоровья имени П. Ф. Лесгафта Леонид Михно. — Питер добивался грандиозного в своей истории хоккея в 1971 и 1987 годах, но теперь, вероятно, возьмет и сам Кубок Гагарина: ныне команда наша прет как танк, давя всех конкурентов.

СКА серию 1/4 финала завершил, а его соперник по следующему раунду определяется в московской паре «Динамо» — ЦСКА. Эти команды сражаются до овертаймов, но динамовцы ведут с общим счетом 3:1.

22 и 23 марта в Ледовом поболеем за СКА. Нам нужен великий реванш!



Стивен Сигал и Владимир Путин во время посещения муниципального центра образования «Самбо-70».

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

## Стивен Сигал спарринговал Владимиру Путину

ВМЕСТЕ С ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ  
ОН ОТКРЫЛ НОВЫЙ СПОРТЦЕНТР

ВЛАДИМИР ПУТИН открыл новый спортивный дворец на территории комплекса «Самбо-70» в московском районе Тропарево-Никулино. Вместе с Владимиром Путиным, сообщает РИА «Новости», на торжественную церемонию открытия нового спортивного модуля приехал актер и известный любитель боевых искусств Стивен Сигал.

Новое спортивное сооружение, открытое на территории крупнейшего в Европе учебно-спортивного комплекса, выполнено в стилистике древнеримских форумов. Общая площадь 3-этажного здания с цокольным этажом составляет около 14 тысяч квадратных метров. В центральном атриуме находится универсальный спортивный зал, вмещающий до 1,6 тысячи зрителей.

В новом комплексе могут заниматься не только профессиональные спортсмены, но и любители.

Глава государства не первый раз посещает учебно-спортивный комплекс «Самбо-70». Воспитанники этой школы многократно становились чемпионами мира, Европы, СССР и России по самбо, дзюдо, сумо, каратэ, трижды становились призерами Олимпийских игр.

Подготовил Иван РАЗУМЕЕВ, фото ИТАР-ТАСС